
令和元年度第１回碧南市福祉有償運送運営協議会 会議録 

 

日時 

 令和２年２月６日（木）午後３時００分～午後３時５０分 

場所 

  碧南市役所 ２階 談話室４・５ 

出席者及び欠席者（敬称略） 

 (1) 出席者  禰宜田知司、永坂幸子、古井 恵、磯貝厚子、新美惣英、藤井嘉久、 

小湊孝政、杉浦秀司 

 (2) 欠席者  小川賢二、鈴木たか子、竹内道裕、藤田重記 

 (3) 参考人  中部運輸局愛知運輸支局運輸企画専門官 森 大樹 

ＮＰＯ法人ゆるりん 理事長 磯貝厚子（議題(3)のみ） 

ＮＰＯ法人ゆるりん 築山佳林 

ＮＰＯ法人大樹の会 理事長 布間裕子 

ＮＰＯ法人大樹の会 犬塚宏子 

 (4) 事務局  高齢介護課長 山田昌宏、福祉課長 杉浦浩二、福祉課社会福祉係長 河原 睦、 

高齢介護課高齢福祉係長 小林圭介、高齢介護課高齢福祉担当係長 埜口義広 

傍聴人 なし 

 

議事の要旨 

 １ あいさつ（禰宜田会長） 

 ２ 議題 

(1) 碧南市福祉有償運送の必要性について（協議） 

    事務局が会議資料に基づき、碧南市の移動制約者、福祉有償運送事業等の状況を踏まえて、碧南

市における福祉有償運送の必要性について説明をした。とくに質疑等なく、碧南市における福祉

有償運送が必要であると全会一致で承認された。 

(2) 福祉有償運送において碧南市が付加する独自要件について（協議） 

    事務局が会議資料に基づき、国の要件の概要と碧南市が付加する独自要件（案）について説明し

た。とくに質疑等なく、碧南市が付加する独自要件（案）が全会一致で承認された。 

 (3) 「ＮＰＯ法人ゆるりん」の福祉有償運送事業について（協議） 

    事務局が会議資料に基づき、「ＮＰＯ法人ゆるりん」の福祉有償運送事業について説明した。「Ｎ

ＰＯ法人ゆるりん」が福祉有償運送の更新申請をすることについて適正な法人であると、とくに

質疑等なく全会一致で承認された。 

(4) 「ＮＰＯ法人大樹の会」の福祉有償運送事業について（協議） 

    事務局が会議資料に基づき、「ＮＰＯ法人大樹の会」の福祉有償運送事業について説明した。「Ｎ

ＰＯ法人大樹の会」が福祉有償運送の更新申請をすることについて適正な法人であると、とくに

質疑等なく全会一致で承認された。 

 

３ その他 



   中部運輸局愛知運輸支局運輸企画専門官 森 委員代理より、令和元年９月１３日発出の愛運支局

公示第７号「福祉有償運送の登録に関する審査基準についての一部改正について」の説明があった。

内容は、安全な運転のための確認の記録及び乗務記録等の実施において、改正前には、運送者が乗務

しようとする運転者に対して行う確認・指示は対面を基本とするが、電話でも可能ということであ

った。改正後は、対面が基本だがそれが困難な場合は、地域の実情を踏まえて輸送の安全を確保して

ほしいとのことであった。運送について一番大切なことは、安全であるのでそれを確保できるよう

に地域としても、必要な確認、指示を確実に実施できる体制づくりをすることが必要であると提言

があった。 

 

 

 


